



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6559.**

Benyújtás dátuma: **2023-12-14 17:27**

Parlex azonosító: **NUNK5PFN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Jámbor András Imre (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen lépések történtek a Budapesti Vegyiművek Illatos úti telephelyének kármentesítésében az elmúlt egy évben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ferencváros egyik legsúlyosabb környezeti problémája az egykori Budapesti Vegyiművek Illatos úti telephelyének szennyezettsége. A talaj egészségre kiemelten veszélyes vegyületekkel való szennyezettség mértéke több ciklus óta ismert a kormányzat előtt, de tudomásom szerint a szennyezett talaj cseréjére ezidáig nem került sor. Természetesen tudomásunk van arról, hogy a romos épületekben tárolt veszélyes anyagokat tartalmazó hordókat elszállították, ezért kérem, válaszában az alábbi, rekultiváció egyéb aspektusaira vonatkozó kérdésekre legyen szíves válaszolni!

1. A Pest Megyei kormány megbízott Greenpeace-hez eljuttatott 2020. július 15-i tájékoztatása szerint a Pest Megyei Kormányhivatal kötelezte a felszámolót részletes tényfeltárás elvégzésére, a beavatkozás (kármentesítés) folytatására, a kármentesítési monitorozás folytatására és beavatkozási terv készítésére, de mindezt határidők nélkül. Tisztelettel kérdezem, hogy a határidőket is tartalmazó beavatkozási terv mikor készül el? Amennyiben már elkészült, hol ismerhető meg? Mikor kezdik el a szennyezett talaj cseréjét?

2. A terület (akár környezeti teherrel) értékesítésére történt-e kísérlet 2023-ban? Amennyiben nem, kérem, jelölje meg ennek okát!

Várom válaszát.

Tisztelettel

Jámbor András  
országgyűlési képviselő